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Први дио седмице обиљежило је промјенљиво облачно и свјеже са
појавом јутарњег мраза, уз повремено слабу кише у низинама, а у
вишим предјелима провијавање слабог снијега.

Од четвртак је дошло до постепеног пораста температуре ваздуха,
тако да је у петак и у дане викенда преовладавало угодно топло и
сунчаноуз промјенљиву облачност.



Минимална температура

ваздуха у вишим предјелима

износила је од -9 до 4, у

нижим од -4 до 5, док се

максимална дневна кретала у

интервалу од 2 до 13 у

вишим крајевима, у

низинама од 6 до 14, у дане

викенда од 13 до 18 у

вишим, у низинама од 18 до

250С.



Доспјеле падавине током претходне

седмице поправиле су влажност

земљишта, што ће погодовати свим

усјевима, тако да залиха зимске влаге у

свим производним подручјима има

довољно, што ће омогућити да се

земљиште припреми и започне

прољећна сјетва.

Током првог дијела ове седмице дошло

је до појаве мраза, које се у доброј мјери

негативно одразило на исцвјетале

воћарске културе, као и на производњу

поврћа на отвореном.

Температуре земљишта су углавном,

биле оптималне за почетак сјетве

главних прољећних ратарских култура.



Сушење цвјетова, грана и гранчица

Током протеклих дана нестабилне временске

прилике погодовали су за развој гљивичних

обољења и бактериоза у осјетљивој фази цвјетања

јабука, док је код коштичавог воћа промијећена

Moniliа laxa прозроковач болести сушења цвјетова

грана и гранчица, као и чађава пјегавости листа и

краставости плода јабуке и бактериозне пламењаче

јабучастог

воћа. Што се тиче штеточина ту је примијећено

пиљење ларви презимљујуће генерације обичне

крушкине буве, као одрасле јединке шљивине осе, а

код жита ту је примијећен имаго житне пијавице.



(период: од 17.04. 2024. до 20.04.2025.)

Према прогнози РХМЗ-а током овог седмоднeвног периода у већини предјела

предвиђа се промјенљиво и угодно топло вријеме са појавом кише повремено

или локалним пљусковима. Јаче падавине се очекују у Херцеговини, праћене

појачаним јужним вјетром.

Минимална температура ваздуха у вишим предјелима износиће од 4 до 7, у

нижим од 9 до 13, на југу до 15, док ће се максимална дневна кретати у

интервалу од 16 до 20 у вишим крајевима, у низинама од 18 до 260С.


